11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.02.2009 10:51:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.02.2009 11:04:00

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76394/answer/76395




YBaxaemas Ceernana! CiepMorpaMma HOpMajbHasl. 3a4aTue eCTECTBEHHBIM ITyTeM BO3MOXKHO C
BBHICOKOM [I0NIEYd BEPOSITHOCTU. YOAUH.



